

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 22 期 2020 年 2 月 16 日

学校驻毛集实验区孙台村扶贫工作队奋战在 疫情防控第一线

“疫情就是命令、防控就是责任”。1月31日，农历大年初七，学校驻毛集实验区孙台村扶贫工作队一行三人迅速返回村里，全力以赴投入到村疫情防控工作中，诠释了安徽理工大学扶贫干部的使命和担当。

坚决做到“三个统一”。把习近平总书记对新冠病毒肺炎疫情工作的重要讲话和批示精神落实落细。驻村工作队坚守岗位，靠前指挥，密切配合村支两委广泛发动党员、村民小组长、村民代表等，迅速组织起疫情防控人员力量，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，做到统一指挥、统一协调、统一调度，把防控措施落实到每一个自然庄、每一个村民组、每一个家庭；最大限度减少村民聚集性活动；防控意识强化到位，通过广播、悬挂横幅、张贴通告等多种方式，教育引导增强防护意识，倡导健康生活方式。

坚持“卡点”全天候值守。认真贯彻落实中央和省、市、区各项部署安排，以对人民极端负责的态度，扎实做好疫情的各项防控工作。目前，整个村设置了8个疫情防控卡点，驻村工作队、村支两委、村民小组长、党员志愿者在疫情防控“卡点”24小时轮流值守。驻村工作队和村支两委一起，不间断对“卡点”值守情况进行巡查督查，做进出“卡点”的村民劝返工作，严格各个“卡点”人员进出。

坚持“情况明、底数清、措施强”。通过上级反馈、挨家挨户上门走访、从武汉及湖北其他市县返村人员自行报告、群众提供线索等，现排查与确诊患者密切接触者共7户11人，按照要求坚决落实居家隔离观察等工作，落实“一日一联系”制度。为做好居家隔离人员的生活保障工作，驻村工作队和村支两委定期为隔离观察户采购米、面、油等生活用品和口罩、消毒水等防控用品，积极做好他们的心理疏导工作。隔离观察户情绪稳定，村民生活井然有序。

坚持战“疫”扶贫两不误。驻村工作队疫情防控不忘贫困户，安排人员电话询问贫困户特别是老、弱、病、残贫困户的身体状况、生活物资保障情况，宣传疫情防控知识，发现问题及时入户提供帮助，协助村支两委为所有贫困户家庭发放口罩等防控用品。

(党委组织部、学校驻孙台村扶贫工作队供稿)

“学习强国”报道我校开启毕业生网络就业服务新模式

2月15日，学习强国防徽学习平台以《抗击疫情 就业不停 安徽理工大学开启毕业生网络就业服务新模式》为题，报道了我校疫情防控期间毕业生就业服务工作。

学习强国报道链接：

https://article.xuexi.cn/articles/index.html?art_id=10017362950816533290&read_id=36346BB4-CBEE-4A7B-8FAC-17EED01B0C7C&study_style_id=feeds_default&share_to=wx_single&study_comment_disable=1&pctype=0&item_id=10017362950816533290&from=groupmessage&isappinstalled=0

(党委宣传部供稿)

“学习强国”报道我校开展线上主题团日活动 为抗击疫情贡献青春力量

2月15日，学习强国安徽学习平台以《安徽理工大学开展线上主题团日活动为抗击疫情贡献青春力量》为题，报道我校各级团组织积极开展线上主题团日活动抗击疫情。

学习强国报道链接：

https://article.xuexi.cn/articles/index.html?art_id=16457657927677714341&read_id=B0963B67-1884-40AA-9045-8FECEA53FAA0&study_style_id=feeds_default&share_to=wx_single&study_comment_disable=1&ptype=0&item_id=16457657927677714341&from=groupmessage&isappinstalled=0

(党委宣传部供稿)

各单位疫情防控工作动态(12)

【能源与安全学院】 2月14日下午，学院召开视频会议，统筹谋划疫情防控和新学期各项工作，对疫情防控、线上教学、毕业论文（设计）、研究生招生及培养、就业、科研、学科建设、人才工作、学院薪酬二次分配办法等工作进行了研讨。会议强调，2020年是“十三五”收官和“十四五”谋划之年，是学院内涵建设和高质量发展的关键之年，需要统筹做好疫情防控和新学期各项工作。全院师生要进一步提高政治站位，切实从思想上高度重视疫情防控工作，主动谋划开学前后的疫情防范对策；统筹兼顾，努力做到疫情防控和学院事业发展“两手都要抓、两手都要硬”。

【力学与光电物理学院】学院制定了延期开学教学工作实施方案，于近期通过电话、微信群、QQ 群等多种手段，向教师及时传达学校相关文件精神并布置线上教学工作。学院根据教务处推荐的网上平台，重点向教师推荐了超星尔雅、学堂在线（雨课堂）、中国大学 MOOC 等常用的比较成熟的平台，并选定 3 名教师担任线上教学技术指导，目前已顺利完成线上测试工作。学院同时布置了毕业班重修、毕业论文（设计）等教学工作。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340